

- Compartiment Comunicare și relații publice -

13005 /10.08.2020

Persoana de contact:

consilier C&RP: Sorin Gabriel Istrate

Tel: 0254213416; 0751301437

COMUNICAT DE PRESĂ

„110 controale în perioada 01-07 august 2020”

I.T.M. Hunedoara a desfășurat noi acțiuni de control. Astfel, în perioada 01-07 august 2020 au fost întreprinse 110 acțiuni noi de control.

Controalele din perioada specificată au fost efectuate cu preponderență în domeniul securității și sănătății în muncă (80 de controale față de 30 în relațiilor de muncă). Acțiunile au vizat în principal modul de instruire al salariaților pe linia prevenirii răspândirii Covid 19, dacă angajatorii au luat măsurile minime necesare în acest sens, dacă au acordat echipament individual de protecție, dacă sunt respectate cerințele Legii 55/2020 privind măsurile de distanțare fizică la terase și nu în ultimul rând de combatere a muncii nedeclarate.

Numărul sancțiunilor contravenționale aplicate a fost de 42 sancțiuni astfel: 24 în domeniul SSM și 18 în domeniul relațiilor de muncă. Din totalul acestora 38 au fost de avertismente (24 SSM și 14 RM) și 4 amenzi în sumă totală de 304.500 lei.

Au fost depistate 91 deficiențe (67 în domeniul relațiilor de muncă și 24 în domeniul SSM) pentru care s-au lăsat măsuri și termene de realizare.

Numărul angajatorilor controlați a fost de 91 (din care au fost controlați 30 în domeniul relațiilor de muncă și 61 în domeniul securității și sănătății în muncă)

Se constată în timpul controalelor aceleași tipuri de deficiențe : transmiterea cu întârziere a noilor contracte în aplicația ReviSal, neacordarea repausului săptămânal sau deficiențe în organizarea timpului de muncă sau neacordarea echipamentului individual de

Str. Aleea Muncii, nr.2, Deva
Tel.: +40254216157; fax: +40254233670
E-mail: itmhunedoara@itmhunedoara.ro
www.itmhunedoara.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

protecție, neinstruirea salariaților cu privire la riscurile biologice în contextul pandemiei, planul propriu de protecție nu este completat cerințele legate riscurile de infecție cu Noul Coronavirus.

În ultima săptămână s-au înregistrat 12 sesizări care se referă în principal la neeliberarea actelor doveditoare la încetarea contractului de muncă, munca fără forme legale, munca în zile de sărbătoare fără acordarea repausului corespunzător sau plata acestor ore suplimentare prestate, neacordarea drepturilor salariale, a șomajului tehnic sau a echipamentului individual de protecție.

Au fost depistate două firme din domeniul construcțiilor care utilizau muncă nedeclarată.

Astfel, una din firme ce lucra pe Tronsonul III al căii ferate de mare viteză în zona Ilia a fost descoperită că utiliza munca a 17 persoane (toți bărbați) fără a le fi întocmit contracte de muncă în formă scrisă. Societatea a fost sancționată cu amenda maximă permisă în sumă de 200.000 lei, obligația încheierii retroactive a contractelor de muncă de la data la care fiecare muncitor a început activitate precum și plata contribuțiilor aferente către bugetele de stat.

O altă firmă sancționată desfășura activități de anvelopare a unui bloc în Municipiul Petroșani și folosea la muncă cinci persoane (toți bărbați) fără a le fi întocmit forme legale de angajare. Toate cele cinci persoane lucrau de mai mult de o săptămână fără contracte de muncă. Firma a fost sancționată cu amendă în sumă de 100.000 lei și cu obligația plății contribuțiilor aferente contractelor către bugetele de stat.

Acțiunile, atât pe linia securității și sănătății în muncă, cât și pe linia relațiilor de muncă vor continua, acțiunile se vor desfășurat inclusiv noaptea sau în zilele de sâmbătă și duminică.

Adrian Florin Bozdog

Inspector șef

Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara

Sorin Gabriel Istrate

Consilier CRP

Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara